Le 30 novembre 2008
Rapport du comité
- Durant la saison 2008, pas moins de 26 régates ont été agendées et courues. Sans compter les régates amicales, les traversées lémaniques et autres navigations effectuées au cours de l'année.

- Durant la saison 2008, ce sont 19 news internes qui ont été envoyées aux membres afin de les tenir au courant.

- Durant cette même saison, un total de vingt-neuf ( 29 ) nouveaux membres ont fait la demande pour un numéro de voile. Ce qui porte, aujourd'hui le nombre de membres inscrits à 64.

- Durant cette même saison, le comité, en application des statuts de l'association, a libéré 24 numéros de voiles dont sept pour raisons personnelles.

- C'est au cours de cette saison que sont apparus la nouvelle jauge (nous en sommes à la jauge 2008 version 3 actuellement), le ranking, le système HMS, le tableau de marquage des arrivées, la nouvelle balance pour les contrôles du poids des MM.

- Le 10 février, nous eûmes la possibilité de suivre une information sur les règles de régates par Jacques Valente.

- Dès janvier, l'association se voyait présente chaque mois sur Internet avec les NEWS et à partir du mois de mars, nous recevions la gazette mensuelle de nos amis Français. 

- Fin juin, et pour la première fois, la SUI-micromagic fut invitée à animer une fête et les régates de l'AGEFI-Race à Morges. Le bilan de ces deux jours a largement dépassé nos espérances, grâce surtout à la participation de nombreux membres.

- Depuis cet événement, lors des régates de loisirs, de plus en plus de skippers prennent plaisir à tendre leurs radios aux spectateurs et assurent ainsi, mieux que toute publicité, la promotion de notre passion.

- Quant au championnat européen de la fin septembre à Rosas, la SUI-micromagic présenta six concurrents et ce classa en 9ième position internationale.

- Quelques chiffres peut-être, pour terminer ?

· 29 nouveaux membres

· 64 membres actifs inscrits

· 26 régates agendées

· 2 records de traversée internationale

· 1 animation à l'AGEFI-Race

· 1 héliportage de MM

· 19 news internes

· 12 NEWS  (gazette)
· un système de pose de bouées

· une balance 

· un tableau de marquage des arrivées

· deux banderoles de promotion

· des cartes de visites de la SUI-micromagic
· et un total de quarante-cinq ( 48 ) mises à jour de la liste des membres !

Une saison bien remplie !

Le comité, dans son ensemble, vous remercie pour votre soutient et vos nombreuses participations aux régates et vous donne rendez-vous à l'assemblée générale le 7 décembre prochain à Ouchy.
Le comité.
